

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于美联储区块链，美区块链股票这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美元霸权终结方式？](#)
- [2. 哪怕影响美国经济，也阻挡不了美国加息，美联储为何如此执着？](#)
- [3. 有人知道，比特币区块链，比特币，认可度高吗？](#)

美元霸权终结方式？

说到美元霸权，就得谈谈美国的世界地位。美国除了世界第一的GDP，目前还是最强大的军事大国、世界最大的粮食供应大国、最大的黄金储备国、国际舆论的主导者，美国还不断吸纳世界各地的“优质”移民。

美元霸权终结方式可能性推演:1、有国家在前述有关世界地位方面全面超过美国，主导世界并提供新的信用体系，这个国家目前看来大概率上是中国;2、美国国内矛盾协调不畅，自己分裂瓦解，各州独立自主发行货币，美联储架空了;3、发生战争，美国不幸战败。

以上仅供参考！

哪怕影响美国经济，也阻挡不了美国加息，美联储为何如此执着？

美联储连续加息，说明美联储对美元的处于半失控状态，这是货币地位国际化弊端的体现。

美联储作为美国信用货币的发行机构，肩负着调节美国国内经济平衡的功能，但是目前一般的货币手段对美国本土的经济调控已经无效。

美联储不断的加息，不但会对世界新兴经济体造成冲击，也会对本土经济带来无可避免的伤害。

但美联储不加息，这就不是一个简单的经济伤害问题，而是一个美国是否能稳定的问题。

美联储现在加息的最大目的是保护美国大部分人的财产不受货币冲击缩水，通过牺牲部分实体经济来保证美国的稳定。

美国很长一段时间采取货币宽松政策，想通过增加货币的供应量来提高美国内部经济活力。但是由于美元是国际流通货币，美联储增加货币的供应量，不但没有让美国本土实体经济受益，反而让世界很多国家受益，催生了世界很多新兴经济体。

问题并不难理解，原因是美国的劳动力成本高，催高了美国产品的价格。美国消费者偏向于选择从国外进口的廉价产品，导致美元大量外流。在这种情况下，美联储增发的美元越多，那么美元外流的越多。

所以近几年来美国对外贸易逆差额越来越高，和美国做生意的国家经济越来越繁荣。而美国国内的工厂越来越难生存，一个导致美国内部企业需要贷款维持生产，另外一个也导致很多企业不断外迁。

面对这种情况，前几任美联储主席根本就是措手不及，格林斯潘那时候说的好听而已，其实他有个毛办法，他的后继者耶伦同样如此，根本无力改变这种局面。

鲍威尔上台后，他也没办法，原本他打算就在美联储主席位置上像几个前任一样随便混几年了事，可惜现任美国总统特朗普太能搞了，竟然想让大量外流的美元一下子全部回归，这简直是要了他的老命。

白痴都看的出来，如果前面美国增发的美元一下子回流，美国的物价肯定会像火箭一样快速飙升。

这种情况其实对美国的经济复苏毫无意义，反而会再次加剧美元外流的速度。因为美国的人力成本不降价下来，无论你怎么搞，商品的价格始终会比国外的高。

特朗普的经济计划只变相的提高国外产品的价格，让世界其他国家用少量的商品就可以大肆的收割美元。

当然了，特朗普想用提高关税的方法，消除国外产品在经济规律下自然上涨，把国外产品因为美元贬值所带来的涨幅，通过关税收归国有，从而用这部分收益，还掉美国国债。

特朗普说他要任期内还清所有国债的自信就来自这里，很多人不相信特朗普能够还清美国巨额的国债，但是特朗普的经济政策要是成功的话，他完全可以利用关税把国债还清。

不要误以为特朗普是通过正常渠道还清国债，在正常渠道下，特朗普是没办法还的清的，傻子都能算的出来，美国每年的财政收入和支出都基本是固定的，他如何还的清。

特朗普的算盘打的不错，但是他提高别的商品关税，别人同样也会提高美国的商品进口关税，大家相互报复。

由此特朗普的计划难产，但特朗普的政策仍然给美国经济带来巨大影响，有一部分美元的确回流美国。美联储无奈被迫加息，回收市面上多余的美元，防止这部分热钱对美国的物价造成冲击，给特朗普擦屁股。

但是问题也来了，美联储加息让部分企业的融资成本增加，无论再借新债还旧债，维持资金流，控制不好，美国国内可能会有很多企业因此破产。

美联储加息是实在没办法的事，如果特朗普不搞这些，鲍威尔只打算混混日。如果特朗普的策略全面成功，美联储也不会加息。关键是特朗普的政策是卡在了半途，不上不加，美联储目前只能通过加息，把特朗普政策对美国经济的冲击降低最低点。

这并不是美联储执着要加息，而是美联储被特朗普搞的实在是无奈，被迫加息，把风险降到最低点。加息对美国经济的确有伤害，但不加息伤害更大。

货币国际化，有利也有弊的，什么事情都是两面性的，在本国商品和世界商品性价比没有优势的情况下，把本国货币推向国际化，这绝对是一个灾难。

美国目前就是面临这种糟糕的情况，所以要进行货币收缩政策，这也是美联储要加息的一个原因。

未来美联储还会继续加息。

有人知道，比特币区块链，比特币，认可度高吗？

首先表明一下态度：比特币必死，只是时间问题！

1、政府不认可

央行已经推出数字货币，其他的数字货币不可能替代它的地位，只能是基于央行数字货币基础上的应用。比特币从去年到今年暴涨暴跌，比股市震荡还要厉害，迟早国家会下狠手整顿。

2、中央早就有文件下来，所有区块链应用必须以服务实体为主，而比特币为实体做出什么贡献？

3、比特币现在基本处于币圈炒作状态，现在介入只能当韭菜！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！